



美国核动力航母战斗群

奥巴马组团“忽悠”国会打叙利亚

又一航母战斗群正开向波斯湾

当地时间8月31日,奥巴马在白宫宣布,他将对叙利亚采取军事行动寻求国会授权。据法国媒体报道,美国总统奥巴马已经展开密集的游说工作,以影响那些正在权衡是否支持对叙利亚动武的国会怀疑派议员。

副总统国务卿都出动游说议员

美国国务卿克里早前曾表示,华盛顿有证据显示大马士革政府在8月21日的一次致命袭击中使用了沙林毒气。白宫一名高级官员随即拟定了一个战略纲要。

与此同时,阿拉伯联盟的外交部长们指责叙利亚政权发动化学武器攻击,敦促联合国和国际社会采取“震慑性”行动。对此,叙利亚总统阿萨德坚称,叙利亚不惧任何可能发生的军事侵略。

当前,所有的目光都聚焦在华盛顿,有官员表示,奥巴马、副总统拜登和白宫办公厅主任在9月1日分别致电国会议员。9月2日,他们还将向议员打更多的电话。9月1日下午,有关官员在国会山召开了一场保密的简报会。

奥巴马突然宣布要对叙利亚动武后,

白宫9月1日正式寻求国会授权对叙利亚采取有限的军事行动。但到目前为止,厌战的国会议员是否将支持或否决该决议不得而知。包括共和党参议员麦凯恩在内的许多国会议员依旧不确定他们是否支持白宫的决议。

关键盟友都不支持动武

这名白宫高级官员表示:“打电话和召开简报会的目的在于我们将做出相同的表态:不对阿萨德采取行动不但会使反对使用化学武器的国际准则荡然无存,也会助涨阿萨德和他的关键盟友——黎巴嫩的真主党和伊朗的嚣张气焰,他们将认为公然违背国际准则不会承担任何后果。”“任何对伊朗及在中东地区所做的其他努力表示关切的人士应该支持此次行动。”

为了证明美国对叙利亚展开有限军事打击的合理性,美国国务卿克里在接受电视节目采访时称,8月21日袭击现场的紧急救援工人交给美国的血液和头发样本显示,袭击中使用了沙林毒气。

不过,美国的关键盟友土耳其表示,有限打击不是解决问题的办法,支持国际社会大规模军事介入叙利亚。土耳其总理埃尔多安9月1日强调,有限打击只会使局势更加恶化。他在伊斯坦布尔举行的一次会议上表示:“目标性打击不但不会解决问题,而且会使叙利亚的局势变得更加的困难。”

对于国外势力侵略威胁,阿萨德表现得毫不畏惧。阿拉伯联合通讯社日前引述他的话:“叙利亚每天能够应对恐怖组织或支持他们的那些人士引发的国内叛乱,就一样有能力应对任何外来侵略。”中新

■相关新闻

打叙利亚基本靠导弹

美核动力航母驰援波斯湾

据俄罗斯之声网站消息,以美国“尼米兹”号航母为首的战斗群已向红海出发,必要时将参与对叙利亚的打击。

美国五角大楼发言人日前表示,目前该舰队还未接到驶往东地中海哪个海域的具体命令,可以确定的是正在驶往波斯湾方向。由此,美国在波斯湾的航母将从一艘增至两艘——按原计划,替换“尼米兹”号航母的“杜鲁门”号核航母和随同的打击群战舰已部署在波斯湾地区。

五角大楼早先的消息说,对叙利亚的打击将只限于在波斯湾的美国舰船上发射的导弹进行。



在埃及当总统要有当囚犯的准备

看,审了穆巴拉克

又要审穆尔西了

据法新社援引埃及国家电视台1日报道,遭罢黜的埃及总统穆尔西将因“煽动谋杀”的指控到法庭受审,但具体审讯时间尚未公布。

报道称,埃及检方巴拉卡特称穆尔西和埃及穆兄会其他14名成员将在开罗刑事法庭接受审讯,他们被指控“煽动谋杀、暗杀及发动暴力行为”。

此外,2011年,穆尔西在埃及发生对抗穆巴拉克的骚乱事件中逃出监狱,因而他也将就这一点接受调查。

穆尔西自7月3日遭罢黜后一直被军方羁押,其羁押地点未公开。穆尔西下台后,其支持者和其所在的穆斯林兄弟会一直抗议,要求穆尔西复职。中新

■链接

穆尔西支持者发起全国大游行,已致3人死亡

在反穆尔西大游行满两个月之际,穆尔西的数千名支持者8月30日在埃及多地发起大规模游行示威,部分示威者与当地居民及军警发生冲突,造成3人死亡、数十人受伤。

当天午后,在首都开罗、吉萨、亚历山大、塞得港和东部等多个省份,穆尔西的支持者走上街头,手持海报、旗帜以及穆尔西头像,高喊支持穆尔西和反对军方的口号,要求恢复穆尔西的总统职务。根据埃及卫生部门的数据及官方

媒体当天的报道,在东部省和塞得港省,穆尔西支持者同当地居民发生冲突,造成3人死亡、数十人受伤;在亚历山大、代盖赫利耶、布海拉等省也爆发类似冲突,导致数十人受伤。

此外,一伙不明身份的武装分子当天早些时候在开罗东部驾车向警方的一个检查站开枪扫射,导致一名警察和一名路人死亡,另有一名警察受重伤。同一天,一名警察在埃及北西奈省省会阿里什市遭武装分子袭击身亡。据新华社

皮肤病 治一个好一个!

畅销全国 16 年的万肤宁系列,产品全部采用最新生物技术。独创的《四联多重组合法》,靶向治疗,标本兼治,不易复发。

特色康复:牛皮癣及各种癣、神经性皮炎及各种皮炎、荨麻疹、湿疹、粉刺、灰指甲、扁平疣、疥疮等。

真金不怕火炼,奇效不怕试验! 加盟热线 13103837391

欢迎前往专卖店免费试用,无效不花一分冤枉钱!

省人民大会堂店专家热线 65837889
大学路店 1551588358、保全街店 18637159212